

PÖYTÄKIRJA

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat - UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: Maanantai klo 17:00

Paikka: PinniB 3134

Läsnä: Laura Heikkinen (puheenjohtaja), Jasmiina Sillanpää (sihteeri), Joni Alava, Marianne Toivonen, Klaus Törnkvist, Paula Laukkanen, Jyrki Suomi, Hanna Isola, Fanni Häkkinen, Shan Luolin, Samppa Penttinen ja Juuso Nousiainen.

Ville Lindström ja Mace Ojala saapuivat klo 18:22.

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 17.05

2. Kokouksen järjestäytyminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Joni Alava ja Hanna Isola

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat ja posti

-Postia ei ole tullut

- Hallituksesta erosivat vaihtoon lähtemisensä vuoksi 25.6.2014 Janne Karin-Oka ja 29.6.2014 Anni Isotalo

- UDK ry sai lukollisen kaappitilan Pinni B:n 3134-ryhmätyöhuoneesta johon avain on puheenjohtajalla ja talousvastaavalla

- Menneiden tapahtumien osallistujamäärät:

* 4.5. Lauri Viita -museo: 3 hlö

* 8.5. Kirjapiiri: 4 hlö

* 20.5. Peli-ilta: 4 hlö

* 26.8. Kampussuunnistus: 23 hlö

* 27.8. Virittäytyä valinnaisiin ja lukujärjestystalkoot: 24 hlö

* 28.8. Peli-ilta: 20 hlö

* 9.8. Kauppahalli-lounas: 12 hlö

* 30.8. Vohvelibileet: 18 hlö

* 1.9. Kaupunkikierros: 20 hlö

* 3.9. Tutustumisbileet: 60 hlö

6. Yhdistyksen ylimääräisen kokouksen koollekutsuminen

Kutsutaan koolle ylimääräinen UDK ry:n kokous 22.9. maanantaina klo 17:00 sääntömuutoksen hyväksyttämisen vuoksi.

7. Sääntömuutoksen korjausehdotusten käsittely

Keskusteltiin sääntömuutosten muokkauspyynnöistä joista puheenjohtaja toimittaa sovitut muutokset liitteenä pöytäkirjaan.

8. Hallitusvastuiden uudelleenmäärittely

Fanni jatkaa yksin tuutorvastaavana ja Joni on liikuntavastaava. Jyrki on tiedotusvastaava.

9. Jaostot ja neuvostot

- Hanna osallistui KOVA -ryhmään jossa lupailtiin e-hopsia ja pohdittiin miten saada opiskelijat suorittamaan 55op lukuvuodessa. Myös jonkinlainen kysely on tulossa.
- Lähes kaikissa työryhmissä on keskusteltu Informaatitieteiden yksikön yhteisestä kandintutkinnosta, mutta vastaanotto on ollut melko varautunutta.

10. Talousasiat

- Päätilillä 2431,96€ ja haalaritilillä 921,18€
- Uusi haalarimerkkitoimihenkilö on Samppa Penttinen
- Asiasanan kulut näyttäisivät laskeneen
- Budjetti olisi hyvä saada esille esim. hallituksen fb-sivujen tiedostoon jotta tapahtumavastaavat tietäisivät paljonko rahaa tuleviin tapahtumiin voi käyttää
- Tutustumisbileiden tilamaksun on yksikkö jo maksanut

11. Tapahtumatiedottamisen läpikäynti

- Serafia on uusi tapahtumakirjeen laatija
- Tapahtuman järjestäjä laittaa ilmoituksen tapahtumasta UDK ry:n Googlekalenteriin
- Laura tekee tapahtumien ilmoittamista varten UDK:n yhteiseen käyttöön Gmail-tunnukset

12. Päätöasiat

- Lahti Sini, Ronkainen Hanna, Ala-Kyyny Juuso, Kallava Maija, Kangastus Anna-Maria, Niemi Vikke, Lehtonen Sanna, Näpärä Maija, Löhönen Ari, Björn Anna-Emilia, Tuovinen Titta, Lindberg Antti, Auvinen Atte, Parkkinen Antti, Riekkinen Tuomas, Penttinen Samppa, Nousiainen Juuso, Tapionlinna Miika ja Strömberg Aino hyväksyttiin UDK ry:n jäseniksi
- Hyväksyttiin UDK:n ja Luupin yhteiseen peli-iltaan 10€ budjetti
- Hyväksyttiin Klausille 5,40€ postimerkkeihin
- Pikkujoulubudjetiksi sovittiin 350€

13. Tulevien tapahtumien suunnittelu

- Tapahtumavastaavat yrittävät löytää vastuuhenkilön Helsinki excursiolle

10.9. AJ kahvit klo 12:00

10.9. Kaupunkisuunnistus klo 16:00

11.9. Kolmiobileiden etkot Toas Centrumissa, Salla järjestää

15.9. SIS:sin olympialaiset klo 16:00 Ratinan stadionilla

16.9. SIS-henkilökunta vs. SIS-opiskelijat jalkapallopele klo 16:00

16.9. BOBCATSSS matkaryhmätapaaminen klo 16:00

17.9. Kirjapiiri klo 18:00, teemana paras kesällä lukemani kirja

19.9. UDKn ratsastustunti @ Orivesi

22.9. Elokuvailta Niagarassa klo 18:30

30.9. Luupin ja UDK:n peli-ilta

17-19.10 Syksyn Kintsu

14. META

- Hallitustoiminnasta jäämässä pois syksyllä useita henkilöitä, joten UDK ry:n jäseniä olisi hyvä herätellä hallitustoimintaan mukaan sillä ainakin uusi puheenjohtaja ja talousvastaava täytyy pikkujouluissa löytää
- Kirjastoseura tahtoo tulla juttelemaan UDK ry:lle ja kontaktihenkilönä toimii Laura
- Ideoitiin ammatillista iltamaa ja päätettiin kysyä olisiko Kumulalla kiinnostusta yhteistyöhön

15. Seuraava kokous

Seuraava kokous maanantaina 6.10.14 PinniB 3134 klo 17:00

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:02

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Laura Heikkinen
puheenjohtaja

Jasmiina Sillanpää
sihteeri

Joni Alava
pöytäkirjantarkastaja

Hanna Isola
pöytäkirjantarkastaja